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             2016-2017学年度上学期通榆一中高三期中考试
                                               数学试卷（理）  

注意事项：                                          

   1、本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。其中第Ⅰ卷满分60分，第Ⅱ卷满分90分。本试卷满分150分，考试时间为120分钟。

   2、答卷前，考生务必将自己的姓名、班级、写在答题卡上。

   3、将第Ⅰ卷选出答案后，和第二卷答案都写在答题卡相应标号位置，答错位置不得分。    

                        第Ⅰ卷
一、选择题     （每题只有一个正确选项，每题5分共60分）    
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[image: image1.wmf]{

}

{

}

A

x

x

y

y

B

x

x

N

x

A

Î

-

=

=

>

-

+

Î

=

,

4

,

0

4

5

2

，则
[image: image2.wmf]B

A

È

等于(   )

    A. 
[image: image3.wmf]B

      B.
[image: image4.wmf]{

}

4

,

2

,

1

       C.
[image: image5.wmf]{

}

4

,

3

,

2

,

1

    D.
[image: image6.wmf]{

}

4

,

3

,

2

,

1

,

0

,

1

-


2.若tanα＝
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，则cos2α＋2sin 2α等于(　　)
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4.曲线
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5.给出如下四个命题：

①若“
[image: image28.wmf]q

p

Ù

”为假命题，则
[image: image29.wmf]q

p

,

均为假命题；

[image: image30.jpg]ziyuanku.com



②命题“若
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④函数
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的必要条件，但不是 
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的充分条件；其中真命题的个数是（    ）

   A.1       B.2        C.3     D. 4

6.已知
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7.已知
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满足
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|的最大值是(　　)．
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8. 某班文艺晚会，准备从A,B等8个节目中选出4个节目，要求：A,B两个节目至少有一个选中，且A,B同时选中时，它们的演出顺序不能相邻，那么不同演出顺序的种数为（   ）

    A.1860      B.1320       C.1140    D. 1020
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9.函数
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10.已知三棱锥S­ABC的三视图如图所示．在原三棱锥中给出下列命题：

①BC⊥平面SAC；②平面SBC⊥平面SAB；③SB⊥AC.        其中所有正确命题的代号是(　　)

     A． ①     B． ②      C． ①③   D． ①②

[image: image65.jpg]A % B AB €

sty A e

e




11、一个四棱柱的底面是正方形,侧棱与底面垂直,其长度为4,棱柱的体积为16,棱柱的各顶点在一个球面上,则这个球的表面积是                                        (　　)

    A.16π         B.20π           C.24π           D.32π

12.已知函数
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的图象上存在关于y轴对称的点，则
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                             第Ⅱ卷
二、填空题   （每题5分共20分）                         
                        
13．已知实数
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14.设α，β，γ为彼此不重合的三个平面，l为直线，给出下列命题：

①若α∥β，α⊥γ，则β⊥γ；    ②若α⊥γ，β⊥γ，且α∩β＝l，则l⊥γ；

③若直线l与平面α内的无数条直线垂直，则直线l与平面α垂直；

④若α内存在不共线的三点到β的距离相等，则平面α平行于平面β；

上面命题中，真命题的序号为________(写出所有真命题的序号)．

15.已知向量
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（用数字作答）

解答题  （17题10分18题----22题每题12分共70分）    
17. 已知
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的三个角
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的对边分别为
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18.设向量
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(2) 设函数f(x)＝
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19.在△ABC中，角A，B，C的对边分别为a，b，c，且满足(
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，求△ABC面积的最大值．

20.已知函数f(x)＝eq \f(7x＋5,x＋1)，数列{an}满足：2an＋1－2an＋an＋1an＝0且an≠0.数列{bn}中，b1＝f(0)且bn＝f(an－1)．

(1)求数列
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21.如下图所示，ABCD是边长为3的正方形，DE⊥平面ABCD，AF∥DE，DE＝3AF，BE与平面ABCD所成的角为60°.
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(1)求证：AC⊥平面BDE；    (2)求二面角F－BE－D的余弦值；

(3)设点M是线段BD上一个动点，试确定点M的位置，使得AM∥平面BEF，并证明你的结论．

22.已知函数
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三．解答题
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19.(1)( [image: image157.png]
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，
可化为：([image: image162.png]


a－c)| |[image: image163.png]BA
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|cosB＝c||[image: image165.png]CB
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|cosC，
即：([image: image167.png]


a－c)cacosB＝cabcosC，∴([image: image168.png]


a－c)cosB＝bcosC，
根据正弦定理有([image: image169.png]


sinA－sinC)cosB＝sinBcosC，
[image: image170.jpg]ziyuanku.com
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sinAcosB＝sin(C＋B)，即[image: image172.png]


sinAcosB＝sinA，
因为sinA＞0，所以cosB＝
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(2)因为|[image: image175.png]BA
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，即b2＝6，
根据余弦定理b2＝a2＋c2－2accosB，可得6＝a2＋c2－[image: image180.png]


ac，
由基本不等式可知6＝a2＋c2－[image: image181.png]
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)ac，即ac≤3(2＋[image: image184.png]


)，
$来&源：ziyuanku.com故△ABC的面积S＝[image: image185.png]


acsinB＝[image: image186.png]


ac≤[image: image187.png]372+




，即当a＝c＝[image: image188.png]V6 +317



时，
△ABC的面积的最大值为[image: image189.png]372+




.-------------12分
20.(1)解由2an＋1－2an＋an＋1an＝0得eq \f(1,an＋1)－eq \f(1,an)＝eq \f(1,2)，所以数列eq \b\lc\{\rc\}(\a\vs4\al\co1(\f(1,an)))是等差数列．---------4

而b1＝f(0)＝5，所以eq \f(7(a1－1)＋5,a1－1＋1)＝5，7a1－2＝5a1，所以a1＝1，
eq \f(1,an)＝1＋(n－1)eq \f(1,2)，所以an＝eq \f(2,n＋1)    -----6

(2) 解
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(3) 解　因为an＝eq \f(2,n＋1).所以bn＝eq \f(7an－2,an)＝7－(n＋1)＝6－n.

当n≤6时，Tn＝eq \f(n,2)(5＋6－n)＝eq \f(n(11－n),2)；
当n≥7时，Tn＝15＋eq \f(n－6,2)(1＋n－6)＝eq \f(n2－11n＋60,2).

所以，Tn＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(\f(n(11－n),2)，n≤6，,\f(n2－11n＋60,2)，n≥7.))------12
21.(1)∵DE⊥平面ABCD，∴DE⊥AC，∵ABCD是正方形，∴AC⊥BD，又DE∩BD＝D，∴AC⊥平面BDE.-------------------------4分
(2)∵DE⊥平面ABCD，∴∠EBD就是BE与平面ABCD所成的角，即∠EBD＝60°.
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资*源%库如图所示，分别以DA，DC，DE所在直线为x轴，y轴，z轴建立空间直角坐标系，则A(3,0,0)，F(3,0，[image: image197.png]
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